

## Vodovod Labin i međulinski Albanež pripajaju se pulskom Vodovodu

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 29 Listopad 2024 09:32

Objavljeno: Utorak, 29 Listopad 2024 09:32

---

Gradsko vijeće Pule donijelo je 28. listopada 2024. Odluku o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava Vodovod Labin i Albanež trgovačkom društvu Vodovod Pula.

Kako je obrazložio zamjenik pročelnika Službe Gradonačelnika i Gradskog vijeća Igor Jovin, radi se o zakonskoj obvezi koja proizlazi iz Zakona o vodnim uslugama te Uredbe o uslužnim područjima. Naime, Uredbom o uslužnim područjima Istarska županija podijeljena je u dva uslužna područja, broj 23 i broj 24. Uslužno područje broj 24 čine trgovačka društva Vodovod Labin d.o.o., Albanež d.o.o. i Vodovod Pula d.o.o., a kao društvo preuzimatelj određeno je trgovačko društvo Vodovod Pula d.o.o.

Pripajanje je statusna promjena kojom se cjelokupna imovina te sva prava i obveze trgovačkih društava Vodovod Labin i Albanež prenose na Vodovod Pula, a isto vrijedi i za ugovore o radu zaposlenika labinskog Vodovoda i Albaneža.

„Predloženo povezivanje rezultirat će optimizacijom poslovnih procesa, odnosno povećanjem poslovne efikasnosti i racionalizacijom troškova poslovanja. Budući da se sva društva bave usporedivom djelatnošću, njihovi gospodarski i drugi interesi se podudaraju pa bi pripajanje trgovačkih društava Vodovod Labin d.o.o. i Albanež d.o.o. trgovačkom društvu Vodovod Pula d.o.o. imalo pozitivan učinak na organizaciju unutar društva, kao i na provedbu obveza oba društva. Pripajanjem će se preklopiti procesi i usluge. Novi organizacijski model omogućit će povećanje prihoda uz podizanje kvalitete usluga, stvaranje platforme za budući razvoj te veću efikasnost poslovanja uz niže operativne troškove te s tim u vezi veću troškovnu učinkovitost“, rekao je zamjenik pročelnika Službe Gradonačelnika i Gradskog vijeća Igor Jovin.

U nastavku sjednice vijećnici su jednoglasno donijeli odluku o povećanju koeficijenata za obračun plaće službenika i namještenika Grada Pule, izuzev koeficijenata za obračun plaće pročelnika, zamjenika pročelnika, pomoćnika, viših savjetnika specijalista koji ostaju na dosadašnjoj razini. Intencija ove odluke je povećanje koeficijenata za obračun plaće za radna mjesta službenika i namještenika s nižim koeficijentima.

Povećanja koeficijenata za obračun plaće u odnosu na postojeću odluku kreću se od 1,64 posto za voditelje odsjeka do 20,83 posto za namještenike. Odluka stupa na snagu 1. siječnja 2025. godine jer će sredstva za plaće biti planirana u proračunu Grada Pule za iduću godinu i u projekcijama za 2026. i 2027. godinu. O prijedlogu odluke proveden je prethodni postupak savjetovanja sa Sindikatom.

Nakon dulje rasprave, Gradsko vijeće dalo je suglasnost za financiranje i gradnju komunalne infrastrukture društvu Hotel Valkane u svrhu izgradnje pristupne ceste za budući hotel s pet zvjezdica na Valkanama te rekonstrukcije postojeće Ulice Veruda koja vodi do pročištača. Gradnja odvojka do hotela i rekonstrukcija postojeće ceste provodit će se sukladno UPU "Lungo mare".

Također, prihvaćen je i prijedlog tvrtke San Living za sklapanje Ugovora o gradnji komunalne infrastrukture u naselju Šurida na području Mjesnog odbora Štinjan. (iPress)

## Vodovod Labin i medulinski Albanež pripajaju se pulskom Vodovodu

Kategorija: ISTRAAžurirano: Utorak, 29 Listopad 2024 09:32

Objavljeno: Utorak, 29 Listopad 2024 09:32

---

